

НОВОСТИ

ОПРЕДЕЛЁН ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ

Названа сумма ежемесячных выплат пенсионерам, живущим на территории региона, на 2018 год.

Прожиточный минимум для пожилых людей на Среднем Урале будет 8 726 рублей. Свердловская область - один из немногих регионов страны, где величина прожиточного минимума пенсионера устанавливается на общероссийском уровне. При том, что большинство субъектов рассчитывает на величину, которая значительно ниже средней по РФ.

Проект закона об установлении величины прожиточного минимума для пенсионеров в Свердловской области обсуждался 25 октября на комитете по социальной политике Законодательного собрания.

СНЕГ НЕ ЗАСТАЛ ВРАСПЛОХ

Специализированная техника подготовлена к зимнему периоду - в распоряжении дорожных служб Первоуральска находятся 12 единиц.

На расчистку дорог готовы выйти восемь грейдеров и тракторов, четыре комбинированные машины займутся обработкой дорог противогололёдной смесью. Спецмашины, как и в прошлые годы будут работать круглосуточно.

Прежде всего, от гололеда очистят маршруты движения общественного транспорта и основные городские дороги. На складах дорожных служб в городе и посёлках имеется необходимый запас отсева и специальных противогололёдных реагентов.

На зимний режим работы перешли и федеральные трассы, проходящие через городской округ Первоуральск. В этом году на свердловских трассах будут дежурить дорожные мастера. Раз в три часа они обязаны осматривать свой участок, а в случае ЧП сообщать в МЧС и ГИБДД. Кроме того, на трассах в холодную погоду автомобилисты смогут воспользоваться 20 тёплыми передвижными пунктами.

ОЖИДАНИЕ С КОМФОРТОМ

В Первоуральске оборудуют восемь новых остановочных комплексов.

Их обустраивают на улице Ватутина, а также на Индустриальной, где недавно отремонтировали дорогу. Остановки появятся и в Шайтанке по пути следования общественного транспорта. В этом районе подобные сооружения сделают впервые. Все работы обойдутся местному бюджету почти в миллион рублей. Павильоны установят до 1 декабря. Они будут выполнены в едином стиле. Ранее подобные остановки уже появились на площади Победы и перекрёстке Ленина - Космонавтов.

ОБРАЗЦОВЫЙ ДОМ

Это звание получили 10 первоуральских семей, ставших победителями муниципального конкурса, который проводится уже третий год.

Этим летом специальная комиссия осмотрела 17 жилых участков в Талице, Шайтанке, совхозе «Первоуральский», а также на Динасе, в Шайтанке, на Трудпосёлке, Ельничном. Специалисты обращали внимание на фасад дома, на то, как содержится придомовая территория, участок.

Дом на 40 лет октября - пример для подражания. Все свои силы и фантазию в него вкладывают Геннадий Гашков и Валентина Цедилкина. За последние годы супруги преобразили его до неузнаваемости - отремонтировали фасад, выложили дорожки и озеленили.

Руководитель администрации Первоуральска Валерий Хорев отметил, что с каждым годом активность жителей возрастает, чувствуется соперничество между частными домами, люди больше времени уделяют чистоте и порядку. Конкурс будет продолжен.



Руководитель департамента молодёжной политики региона Ольга Глацких (вторая справа) в центре детского творчества

ПЕРСПЕКТИВЫ ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ МОЛОДЁЖИ

Как реализуются программы поддержки молодых первоуральцев, оценила глава областного департамента молодёжной политики, олимпийская чемпионка Ольга Глацких.

Она была в нашем городе почти целый день: посетила несколько образовательных площадок, провела рабочее совещание, где рассказала о планах развития молодёжного направления, приняла участие в торжественном открытии стадиона школы № 2.

Для Первоуральска важным событием стало открытие нового современного стадиона, построенного во дворе второй школы. Футбольное и баскетбольное поля, воркаут-площадка, искусственная трава, беговые дорожки, ворота, освещение... Словом, прекрасный спортивный объект, который доступен подросткам целого микрорайона. Начальник городского управления образования Елена Исупова отметила:

– Рассматриваем стадион не только как площадку для занятий физкультурой учащихся данной школы, но и как место проведения городских спортивных мероприятий. Строительство объекта обошлось в 13 миллионов рублей. Половину этой суммы выделил областной бюджет.

Подтвердила готовность и в дальнейшем поддерживать молодых первоуральцев руководитель департамента молодёжной политики региона Ольга Глацких. Она посетила секцию робототехники в центре детского творчества, где

реализуется проект «Уральская инженерная школа», с интересом узнала, что сейчас увлечённые ребята (некоторые из них являются победителями различных конкурсов) работают над созданием беспилотных автомобилей. Участник кружка «Робототехника» Евгений Попков показал корпус машины и посетовал на многочисленные поломки, которые устраняет с помощью 3D-принтера. Представитель областного ведомства считает, что у этих целеустремлённых экспериментаторов есть все шансы попасть в Уральский образовательный центр «Золотое сечение» и в образовательный центр «Сириус» в Сочи, созданный Фондом «Талант и успех» по инициативе Президента РФ. Его миссия – поиск, профессиональная поддержка и развитие одарённых детей со всей России.

Помочь юным первоуральцам развиваться в спорте, науке, творчестве готовы в областном правительстве. На эти цели в 2018 году выделят 427 миллионов рублей. Ольга Глацких отметила, что будущее за молодёжью. Если не вкладывать средства в её формирование, развитие, трудоустройство, образование, досуговую, творческую деятельность, то через несколько лет не получим конструктивных, здравомыслящих, патриотично настроенных молодых людей.

– Конечно, получение денег из областного бюджета для решения вопросов, касающихся гражданско-патриотического воспитания, поддержки творческой молодёжи – это важный шаг для развития, - подтвердила начальник управления образования Елена Исупова. А ещё она отметила, что в этот день удалось обсудить наиболее важные вопросы, касающиеся предоставления жилья молодым специалистам, организации досуга молодёжи, профилактики вредных зависимостей...

Депутат от «Единой России» в Первоуральской городской Думе Дмитрий Маштаков отметил, что в России до сих пор нет федерального закона о молодёжи. А вот в Свердловской области был принят такой закон. Это, безусловно, хорошо и означает, что областная власть видит и откликается на потребности юношей и девушек.

Об открывающихся возможностях руководитель департамента рассказала представителям самой молодёжи. Ольга Глацких рассчитывает на дальнейшее тесное сотрудничество с объединениями и некоммерческими организациями Первоуральска. В завершении встречи она подчеркнула, что одной из главных своих задач видит в строительстве самых разных площадок для творческого развития юношей и девушек.

НОВОСТИ

ДЕТСКИЙ ОТДЫХ
НА ВЫСОКОМ УРОВНЕ

В Сочи состоялся 11 международный конгресс лагерей, в котором участвовало около 1300 делегатов из 34 стран.

В ходе диалогов за круглыми столами выяснилось, что в нашем регионе детский отдых проходит на более высоком уровне, чем в других уголках мира и России.

Наш город на форуме представляла начальник управления образования Елена Исупова. В ходе докладов выяснилось, что в Первоуральске и в Свердловской области большую часть стоимости путёвки оплачивает бюджет. В других регионах страны, например в Ленинградской области, наоборот - основные затраты несут родители детей. Так же участников конгресса поразила активная работа первоуральских дворовых клубов, которые тоже участвуют в оздоровительной кампании. Кроме того, наша область - один из лидеров по количеству муниципальных лагерей. Что касается качества отдыха, в Первоуральске основная часть всех лагерных смен - тематическая: с детьми занимаются робототехникой, подготовкой к ЕГЭ, или изучают новые предметы.

Руководитель управления образования Елена Исупова подчеркнула:

— Когда слушали доклады участников конгресса, то сравнивали с положением дел у нас. Оказалось, Первоуральск находится на очень достойном уровне. Министерство общего и профессионального образования Свердловской области уже пять лет занимается организацией оздоровительной компании. А министерство образования РФ только приступает к этому.

Напомню, что нынче в рамках летней оздоровительной кампании в лагерях и санаториях отдохнуло около шести тысяч юных первоуральцев, 30 из них - победители различных конкурсов и отличники в учёбе - съездили на море в лагерь «Жемчужина России».

НОВЫЙ ТВОРЧЕСКИЙ СЕЗОН

Он стал для Дворца культуры металлургов уже 51-м по счёту.

В большом зале во время гала-концерта на сцену поднялись все творческие коллективы дворца, только детских более 25 - это хореографические, театральные, цирковые студии. Они показали свои лучшие номера, которые готовили к отчетным выступлениям. Всего в большом празднике приняли участие больше сотни юных артистов.

Новый сезон обещает быть интересным. Для горожан подготовили оригинальные мероприятия. Директор Дворца культуры ПНТЗ Вера Ананьина рассказала, что в ноябре пройдёт «Три аккорда», эту программу ранее показывали в рамках проекта «Осень в стиле шансон», новый формат получит и проект «Танцующий Первоуральск», уже активно готовится новогоднее представление для детей с массой неожиданностей и спецэффектов.

ОБЕСПЕЧЕНЫ МОЛОКОМ
И ОВОЩАМИ

О сельском хозяйстве говорили в администрации Первоуральска.

Приём жителей провёл исполняющий обязанности министра агропромышленного комплекса Свердловской области Дмитрий Дегтярёв.

На встрече пришёл глава новоуткинского крестьянско-фермерского хозяйства - Нвер Овсепян. Уже 20 лет он занимается развитием фермы, в этом году её признали одной из лучших в стране. Основной профиль - молоко, его предприниматель поставляет на первоуральский молокозавод. Сейчас в хозяйстве насчитывается порядка 500 бурёнок. Из-за того, что земельные участки оформлены неправильно, фермер не может получить сено для крупного рогатого скота. Корма не хватает.

Дмитрий Дегтярёв пообещал решить проблему, в следующем году глава крестьянского хозяйства сможет пользоваться землей на законных основаниях. Руководитель агропромышленного комплекса области провёл приём совместно с представителями местной администрации. Обсуждали общие вопросы развития сельхозпредприятий. А именно, как создать благоприятные условия, предоставить жильё фермерам, провести газ в некоторые сёла.

Дмитрий Дегтярёв отметил, что Первоуральск в области сельского хозяйства является значимым городом, потому что здесь расположены два крупных сельхозкооператива «Битимский» и «Первоуральский». А главное - они имеют свою переработку, благодаря чему снабжают жителей Первоуральска качественной, свежей молочной продукцией и овощами.

РЕШАЯ ПРОБЛЕМЫ СЕЛА

Руководитель администрации городского округа Первоуральск Валерий Хорев провёл встречу с жителями села Новоалексеевское.

Они обратились к представителям власти с наболевшими вопросами. Одна из жалоб заключалась в том, что добраться до железнодорожной станции с появлением коттеджного посёлка стало опасно. Проход закрыли, приходится идти в обход по лесу, где нет освещения. С проблемой пообещали разобраться безотлагательно. Начальник управления ЖКХ и строительства Марина Шолохова, увидевшая всё своими глазами, отметила:

— Если жителям не удастся установить проход через участок, принадлежащий дачному кооперативу Новоалексеевского, мы обеспечим альтернативный путь.

Придётся здесь решать и проблему газификации. Жители Новоалексеевского заплатили по сто, а кто-то и по двести тысяч рублей за возможность пользоваться голубым топливом. Но индивидуальный предприниматель, начав работу без необходимых документов, исчез.

Прождав обещанного три года, жители обратились в городскую администрацию. Разбираться в нюансах договоров и законности действий подрядчика городские власти будут совместно с правоохранительными органами.

На встрече были подведены итоги предыдущего приёма, который Валерий Хорев провёл в сельской территории летом. Один из вопросов касался обустройства пешеходной дорожки к фельдшерско-акушерскому пункту в Старых Решётах. С такой просьбой к руководителю администрации прежде обратились новоалексеевцы. И ждать им долго не пришлось.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

УНИКАЛЬНЫЙ ДВОР

В Первоуральске успешно выполняем указ Президента РФ по благоустройству дворов.

Этим летом в рамках федеральной программы «Формирование комфортной среды» удалось реконструировать три площадки в городе и ещё 10 в посёлках.

Финальным аккордом стала придомовая территория на улице 1 Мая.

Несмотря на пасмурную погоду, в благоустроенном дворе состоялся праздник. Местные жители ждали его с

нетерпением. Все лето доступ на площадку был ограничен. Рабочие полностью реконструировали территорию, избавляясь от старых тополей, ненужных конструкций. Все выполнили качественно.

Другого такого двора нет во всем Первоуральске. Специалисты отказались от типового проекта. Сделали его по-

настоящему уникальным и не забыли о важных для каждого двора детской площадке, парковочных местах, спортивной зоне, местах отдыха. Также здесь появились новые пешеходные и прогулочные дорожки, молодые деревца, современное освещение. Работы обошлись в пять миллионов 200 тысяч рублей.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

«УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК» —
ОБЛАДАТЕЛЬ КУБКА ЭКСТЕ!

В шведском городе Юсдале завершился розыгрыш Кубка Эксте. За главный приз боролись пять шведских и три российских команды.

Главными фаворитами считались архангельский «Водник» и «Уральский трубник» - четвёртая и пятая команды последнего чемпионата России. Сыктывкарский «Строитель» - дебютант Суперлиги, а из пяти шведских команд только одна, «Теллус», представляла элитсерии. В то же время отмечу, что в Швеции нет такого разрыва в мастерстве между соперниками из разных дивизионов, как в нашей стране. Следует также учесть, что матчи проходили на льду, который нельзя назвать идеальным, а многие ещё и в туман, что также нивелировало класс участников. Стартовой игре предшествовала красочная церемония открытия турнира. Дорогу к стадиону, помимо фонарей, освещали свечи, установленные с интервалом в несколько метров на поребриках с обеих сторон. Гвоздём праздника стал впечатляющий фейерверк, и тёмное небо над Юсдалем озарилось вспышками разноцветных огней.

В первом же туре «Водник» только после перерыва сумел сломить сопротивление АИКа из Стокгольма (4:3), где играющим тренером является знаменитый воспитанник первоуральского хоккея Ринат Шамсутов. А «Уральский трубник» и вовсе потерял очко в матче с «Теллусом» - 3:3 (голы у первоуральцев: Герасимов-3). Проигрывая 0:2, первоуральцы вышли вперёд - 3:2 и упустили победу уже в добавленное время.

Во втором туре российские клубы поменялись соперниками, и, удивительное дело, никаких проблем не испытали, разгромив их с одинаковым счётом 5:1. При этом, первоуральцам для установления этих цифр на табло хватило и одного тайма. У нас отличились Фёфелов-2, Цыга-

ненко, Герасимов и М.Ширяев.

Между собой «Водник» и «Уральский трубник» встретились на финише группового этапа. Перед этим «Теллус» обыграл АИК (4:0), а это означало, что первоуральцам необходимо было как минимум взять очко. С задачей наши справились - 1:1 (Герасимов).

В полуфинале «Водник» обыграл хозяев, местный «Юсдаль» (6:3), а «Трубник» расправился с «Эребру» 6:2 (Герасимов, Цыганенко, Маркин, Почкунов-2, Красиков).

В решающем матче «Уральский трубник» встретился с «Водником». За двое суток соперникам пришлось провести по пять (!), пусть даже 60-минутных, матчей. И, тем не менее, финал команды провели на хороших скоростях, а борьба получилась захватывающей. Наши вели со счётом 2:0, затем - 3:1, и в целом выглядели предпочтительнее. Однако в концовке «Водник» перехватил инициативу, и гол отыграл. В ходе матчей в Швеции наши дважды упустили победу на последних минутах, но на сей раз «бомба в ту же воронку не упала!» Победа - 3:2 (Герасимов, М.Ширяев, Черных)!

— Думаю, что нам удалось превзойти «Водник» в желании выиграть, в настроении на матч, - отметил главный тренер «Трубника» Алексей Жеребков. - Для многих из наших ребят это была возможность выиграть первый трофей. Финал получилось провести на хорошем уровне.

В Юсдале мы приехали из Сандвике-



на, где участвовали в Кубке мира. Получилось, что в Швеции мы провели 9 матчей за 11 дней, и рад, что нам хватило эмоций и сил. Сейчас новички вливаются в коллектив, нужно время, чтобы отладить взаимодействия. Мы воспользовались такой возможностью, турниры принесли нам большую пользу. Со среды «Трубник» возобновил тренировки в родном городе. До старта в чемпионате России остаётся чуть больше недели.

Кстати, и.о. главы администрации городского округа Первоуральск В.А.Хорев поздравил коллектив автономной некоммерческой организации «Клуб «Уральский трубник» по хоккею с мячом».

— Примите искренние поздравления с успешным выступлением на международных турнирах в Швеции. Команда «Уральский трубник» выиграла Кубок Эксте и показала высокий результат в розыгрыше Кубка мира, где сумела дойти до четвертьфинала. Вы проявили все лучшие качества представителей знаменитой школы первоуральского хоккея с мячом, достойно защитив спортивную честь родного города. «Уральский трубник» хорошо начал новый сезон, желаю столь же успешного продолжения и в чемпионате России!

СИЛА ПРИТЯЖЕНИЯ

В ремонтно-механическом цехе № 28 Новотрубного завода внедрили магнитный свипер.

Устройство позволяет быстро и безопасно убирать с производственной площадки металлическую стружку. Простой и эффективный аппарат спроектирован и создан силами сотрудников РМЦ.

На территории ремонтно-механического цеха № 28 традиционно скапливается металлическая стружка, которая образуется в результате обработки металлов резанием при изготовлении запасных частей, инструмента и сменного оборудования. Если уборка крупных обрезков эффективно осуществляется обычными щётками, то борьба с мелкими элементами, которые портят напольное покрытие и обувь сотрудников, – трудоёмкий и долгий процесс. Решение данной проблемы удалось найти в начале сентября. Управляющий директор завода Алексей Дронов предложил руководству РМЦ сконструировать и внедрить на производственных площадках специальный магнитный свипер для сбора стружки и тем самым улучшить условия труда белых металлургов. Реализацией проекта занялся начальник участка по изготовле-

нию технологического инструмента и резцов, лидер преобразования подразделения Олег Баранов.

– Мы сами разработали и собрали опытный образец свипера, опираясь лишь на представленные изображения. Агрегат получился мощный, прекрасно собирал стружку любого размера, однако имел один недостаток: счищать собранный металл приходилось вручную, – рассказал Олег Иванович. – Проанализировав существующие на рынке образцы, мы улучшили своё изобретение, снабдив его рычагом, который легко удаляет накопленные обрезки. Стоит отметить: аппарат удалось сделать из доступных материалов, сэкономив средства предприятия.

Сегодня опытный образец свипера используется в Финишном центре. Автоматическая его версия успешно применяется на участке механообработки в РМЦ № 28, где учащиеся Образовательного центра ПНТЗ – студенты программы «Будущее Белой металлургии» – обучаются фрезеровке, токарному делу, программированию станков с ЧПУ. Теперь они смогут самостоятельно с помощью

инновационного аппарата приводить в порядок рабочие места.

– Коллектив РМЦ с энтузиазмом включился в непростую работу по созданию магнитного свипера, проявив тем самым одну из ключевых ценностей Белой металлургии – Созидание. Заводчане выполнили необходимые работы в кратчайшие сроки и добились требуемого результата. Благодаря внедрению простого и эффективного аппарата, удалось улучшить условия труда сотрудников, сделать рабочие площадки чистыми и безопасными, – прокомментировал начальник РМЦ № 28 Павел Снегирёв.

Добавим, что разработка заинтересовала руководство и других производственных площадок ПНТЗ. Так, трубопрокатный цех № 8 и трубоволоочильный цех № 9 планируют внедрить у себя по три таких аппарата. Проектировку и создание новых свиперов взял на себя Олег Баранов.

СПРАВКА

Магнитный свипер – устройство, предназначенное для сбора металлической стружки. Аппарат представляет собой металлическую коробку на колесах с магнитом внутри, снабжённую длинной рукоятью.

МИР ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

ИНТЕРЕС К ЭЛЕКТРИЧЕСТВУ С ДЕТСТВА

Студент третьего курса корпоративной образовательной программы Группы ЧТПЗ «Будущее Белой металлургии» Артём Ульянов ещё в школьные годы был неравнодушен к электричеству.

Покупал машины с электроуправлением, стремился их усовершенствовать, для этого собирал электрические схемы, паял... Его любимые предметы – физика, математика и главное – труды (технология). Он вообще теории предпочитает практику, ему нравится что-то делать своими руками, поэтому с 8 класса занимался в кружке робототехники Образовательного центра ПНТЗ. А когда его сотрудники, придя в школу на Магнитке, рассказали о преимуществах программы «Будущее Белой металлургии», то парень окончательно сделал свой выбор. Артём хорошо учился в школе, так что без труда выдержал конкурс аттестатов, поступил в ПМК на программу «Будущее Белой металлургии» по специальности «Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования». На втором курсе начали собирать электрические схемы, первое время данный предмет давался неважно. Тогда он решил заняться этим дополнительно – факультативно, углублённо изучать «Электромонтаж».

Преподаватель Образовательного центра ПНТЗ Булат Давлетович Ибраев сразу разглядел способного, толкового парня и предложил ему выполнять специальные задания, предназначенные для

участников конкурса профессионального мастерства. Наставник вспоминает, как помогал студенту готовиться к сложному испытанию:

– Конечно, мы начинали с азов, но сразу чувствовалось, что Артём имеет определённые навыки работы с инструментами и приспособлениями. Прежде чем что-то закрепить на стенде, необходимо грамотно провести разметку. У Артёма всё быстро получалось, знания схватывал буквально на лету. И уже через два месяца подготовки неплохо выступил на региональном чемпионате WorldSkills Hi-Tech-2016. Правда, потропился и допустил досадную ошибку, за что судьи сняли баллы. Тем не менее, он получил хороший опыт. Его в полной мере использовал на корпоративном чемпионате профессионального мастерства, успешно выполнил задание и занял второе место в компетенции «Электромонтаж», опередив даже профессиональных работников.

По словам Артёма, он осваивает, без сомнения, востребованную специальность. Ведь без электричества, невозможно обойтись ни в быту, ни на производстве. Без него не функционирует ни один прибор и оборудование. Электромонтаж – это целый комплекс мероприятий, направленный на подключение потребителей к источникам энергии, начиная от установ-



ки розеток и завершая организацией электроснабжения всего объекта. Наш герой стремится стать специалистом широкого профиля. Он понимает, чтобы успешно работать, необходимо обладать и слесарными навыками, уметь пользоваться, например, измерительным инструментом, а также ножовкой, «болторезом», отвёрткой... А ещё участник конкурсов осваивает навыки и умения программирования микропроцессорных устройств. Ему дают алгоритмы, а он разрабатывает его реализующую программу и проверяет их на соответствие.

Всё это Артёму интересно, он с удовольствием ходит на занятия, где собирает электрические схемы, монтирует электрооборудование, прокладывает кабель-каналы. Вообще серьёзный, целеустремлённый парень хорошо учится, сдаёт сессии только на «четвёрки» и «пятерки». И мечтает в дальнейшем получить высшее образование по этой специальности, стать инженером и работать на Новотрубном заводе, где он видит немало перспектив. Но чтобы стать руководителем,

по словам собеседника, нужно уже сейчас серьёзно вникать в процесс, изучать профессиональные тонкости, приобретать организационные навыки. Уметь ставить цели и их достигать. Сделать это будет непросто, но Артём не боится трудностей. К тому же ему нравится выбранная специальность. А заниматься любимым делом – интересно. За время учёбы А.Ульянов неоднократно находился на производстве.

Сегодня Артём Ульянов вместе с опытным экспертом Булатом Ибраевым, который трудится в Образовательном центре практически с основания, готовится к предстоящему национальному чемпионату WorldSkills Hi-Tech. Булат Давлетович уже воспитал нескольких призёров и участников региональных чемпионатов WorldSkills в этой компетенции: Евгения Гагарина, Максима Садыкова, Вадима Гатауллина, которые трудятся на Новотрубном заводе. Наставник считает, что и на этот раз у них всё получится, его подопечный достойно выступит, в полной мере покажет своё профессиональное мастерство.

НОВОСТИ

УРАЛЬСКАЯ СКОРОСТНАЯ МАГИСТРАЛЬ

Группа ЧТПЗ примет участие в реализации инвестиционного проекта скоростного железнодорожного сообщения между Челябинском и Екатеринбург. Внос компании в уставной капитал партнёрства составил 50 миллионов рублей. Учредителями «Уральской скоростной магистрали» также являются правительства Челябинской и Свердловской областей.

– Группа ЧТПЗ традиционно принимает активное участие в проектах, направленных на улучшение социально-экономического климата в регионах своего присутствия, – отметил акционер Группы ЧТПЗ Андрей Комаров. – Уверен, что реализация такого масштабного инфраструктурного проекта, как «Уральская скоростная магистраль», будет способствовать дальнейшему укреплению инвестиционного потенциала Челябинской и Свердловской областей.

Напомним, эти области в партнёрстве с ОАО «РЖД» объединились для создания Уральской ВСМ (высокоскоростной магистрали) «Челябинск-Екатеринбург». Проект предполагает строительство новой двухпутной железнодорожной магистрали протяжённостью около 220 километров со скоростным режимом до 300 км/ч. Время в пути от Челябинска до Екатеринбурга сократится с 3-5 часов на существующих видах транспорта до 1 часа 10 минут. Предполагается, что в результате реализации проекта произойдёт объединение Челябинска и Екатеринбурга в единое социальное и экономическое пространство, ускорение темпов роста экономики регионов, слияние рынков труда, повышение заработных плат.

Проект учтён в Программе организации скоростного и высокоскоростного железнодорожного сообщения в Российской Федерации и рассматривается как участок международного транспортного коридора ВСМ «Евразия» между Китаем и Европейским Союзом по территории Казахстана, России и Белоруссии.

ПОСАДИЛИ ГОЛУБЫЕ ЕЛИ

Студенты образовательной программы «Будущее Белой металлургии» приняли участие в экологической акции по озеленению прилегающей к Образовательному центру Группы ЧТПЗ территории.

Ребята высадили вокруг здания учебного центра голубые ели. Вообще будущие белые металлурги систематически участвуют в мероприятиях по преобразению городских улиц, скверов и парков, улучшению экологической ситуации в Первоуральске. В прошлом году облагородили прибрежную зону Верхне-Шайтанского труда и высадили дубы вокруг металлургического колледжа.

– С первых дней обучения будущие новотрубники погружаются в корпоративную философию преобразования личности, рабочей среды, производственного пространства и социума Белая металлургия, – отметила заместитель директора Первоуральского металлургического колледжа Татьяна Мосеева. – Подростки принимают активное участие в благоустройстве и озеленении территории города, выходят на субботники. Это помогает учащимся осознать важность созидательной деятельности, почувствовать себя сопричастными к преобразению окружающей среды.

Студенты продолжили комплекс мероприятий Новотрубного завода по озеленению городского ландшафта. Недавно работники подрядных организаций по заказу ПНТЗ высадили около 500 саженцев кизильника, ивы, яблони и сирени на городских улицах. Молодые деревья появились на улице Комсомольская, проспектах Космонавтов, Ильича, в сквере Данилова. Высадка деревьев приурочена к Году экологии. В 2017 году градообразующее предприятие Первоуральска направило около 70 миллионов рублей на экологические и природоохранные мероприятия.

КРАСИВО И ТЕПЛО

Щедры дар команде фигуристок преподнесли представители Новотрубного завода.

В новой форме девочки уже блестяще выступили на первенстве Свердловской области по синхронному фигурному катанию – их копилку побед пополнил бронзовый кубок. А ослепительные наряды прибавляли участницам уверенности в себе. В фигурном катании мелочей не бывает. Судьи оценивают даже длину юбок. Первоуральская команда «Уралочка» одета с иголки. Каждое платье ручной работы. Для украшения портниха использовала сотни блёсток и стразов. Подклад платья выполнен из натурального утеплённого материала. Также в этом году все 25 спортсменов одеты в тёплые куртки. Такой подарок единственной в Первоуральске команде по фигурному катанию сделали представители ПНТЗ.

ОМЕГА-3

ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ ВСЕЙ СЕМЬИ!

Осенью всех нас волнует вопрос, как укрепить наш иммунитет простыми способами с помощью абсолютно натуральных средств. Поэтому мы продолжаем цикл статей на эту тему.

В прошлой статье мы выяснили, что первый помощник, помогающий активировать защитные силы организма,

- кедровая живица! Сегодня мы продолжим знакомить вас с другими природными средствами, которые помогают нашему иммунитету эффективно

сопротивляться вирусам и бактериям.

Мы часто пользуемся давно проверенными рецептами: пьем имбирный чай с медом, стараемся есть побольше лука и чеснока, делаем вкусную энергетическую смесь из кураги, чернослива, грецкого ореха на меду. Многие помнят, как в детстве мамы поили нас рыбьим жиром, и это неспроста! Ведь жирная кислота Омега-3 так необходима для крепкого здоровья и активной умственной деятельности.

Но мало кто знает, что есть продукт, в котором содержание Омега 3 в три раза больше, чем в рыбьем жире. Это... льняное

масло! Льняное масло – традиционный продукт, который веками оздоравливал наших предков! И сейчас это масло – прекраснейший источник важнейшей для организма Омега-3. А чтобы усилить оздоровительный эффект льняного масла, новосибирскими учеными на его основе был разработан Эликсир «Иммунный». Это масляный экстракт свежих лекарственных растений, заготовленных в период их максимальной биологической силы. Эликсир очень легко попадает в лимфатическую систему, эффективно усиливает и облег-

чает её работу. В отличие от стимуляторов, эликсир помогает восстановить и укрепить иммунитет естественным образом на всех уровнях организма.

– Благодаря Омега 3 обеспечивается правильное устройство мембраны клеток, отвечающих за иммунитет, позволяющее им «переваривать» микробы. Оптимизируется работа митохондрий – энергетических центров клетки – и оптимизируется их количество. Человек со слабыми митохондриями очень долго восстанавливается после перенесенных микробных или вирусных инфекций.

– Масляный экстракт зверобоя помогает оздоровить стенки кишечника, в которых находится 70% всех иммунокомпетентных клеток, борется с воспалительными явлениями, способствует заживлению эрозий и язв, губительно действует на энтеровирусы и хеликобактер. Таким образом, эликсир «Иммунный» – это естественная, природная профилактика и натуральный действенный способ оздоровления! Очень удобно и легко употреблять этот эликсир вместо обычного масла в заправках салатов, овощей и каш. И полезно, и вкусно!

В магазине «Медведь» в Первоуральске по адресу проспект Ильича, 14, вы сможете найти льняные эликсиры, кедровую живицу, травы, настоящий северный мёд, фито-драже для детей, вкусные и полезные продукты для здоровья и хорошего самочувствия всей семьи! Желаем Вам доброго здоровья, много сил и радости!

МЕДВЕДЬ

АКЦИЯ!
«Крепкий иммунитет»

скидка 10%

Акция действует до 31.10.17
пр. Ильича, 14 (343) 361-52-51

0+ **28, 29, 30, 31 октября**
(сб., вс., пн., вт.)

**МЕХОВАЯ
ВЫСТАВКА
ШУБЫ**

Ставропольский край

МУТОН за полцены
НОРКА
ЕНОТ
ХОНОРИК
СУРОК
НУТРИЯ
БОБЕР

РАССРОЧКА КРЕДИТ
ОТП-БАНК (без первого взноса)
наличный/безналичный расчет

ТРЦ «Строитель», пр. Ильича, 31
с 10.00 до 19.00 час.

Реклама в «Уральском трубнике»
64-85-85

Уральский ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г. Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику 26.10.2017г. в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2399. Тираж 2940. Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

ЮБИЛЕЙ



КИРОВСКОМУ - 30 ЛЕТ

Одна из крупнейших торговых сетей России отмечает юбилей. В 1987 году на Сиреневом бульваре в Екатеринбурге открылся магазин самообслуживания. С круглой датой коллектив первоуральского отделения Группы Компаний «Кировский» поздравил руководитель Администрации Валерий Хорев.

Валерий Александрович лично приехал в один из магазинов на Ленина, 8. Здесь его ждали директор сети магазинов «Кировский» в Первоуральске Любовь Моцанова, самые заслуженные представители сферы торговли. Всего около тридцати человек.

– Рад видеть лучших работников сети супермаркетов в нашем городе. Вы обеспечиваете качественное обслуживание жителей. Мы видим, что «Кировский» меняется в лучшую сторону. Это можно сказать и об обслуживании, и о качестве продуктов, которое остается высоким, - поделился исполняющий обязанности главы Администрации Первоуральска Валерий Хорев.

Неожиданным, но приятным подарком для представителей торгового коллектива стали благодарственные грамоты за подписью руководителя округа. Одной из первых документ получила бухгалтер сети магазинов «Кировский» в Первоуральске Юлия Чеканова. Своему делу женщина предана вот уже 11 лет. Бухгалтером трудится с появления самого первого магазина. Отвечает за товарные отчеты. С каждым годом работы у неё становится больше, сеть в нашем городе расширяется. Но трудности специалиста не пугают.

– Свою работу я люблю, здесь хороший, дружный коллектив. Чувствую под-

держку от главных бухгалтеров, которые никогда не откажут в помощи, - поделилась Юлия Чеканова.

«Кировский» - один из крупнейших работодателей Свердловской области и добросовестный налогоплательщик. Только в Первоуральске торговая сеть обеспечивает работой около шестисот человек, они трудятся в пятнадцати супермаркетах. В регионе в целом насчитывается 170 магазинов. В 2016 году компания уплатила 1 млрд 700 млн рублей налогов в областной и местные бюджеты.

«Кировский» работает в рамках программы «Продовольственная безопасность России», а значит, предлагает покупателям только натуральные, безопасные, качественные продукты питания. Поддерживает местных производителей, предоставляет 5-процентную скидку пенсионерам по «Карте ветерана». На протяжении многих лет помогает детям-инвалидам.

– Мы молоды, активны, амбициозны, и у нас есть далеко идущие планы вперед. При этом мы постоянно повышаем качество продукции и обслуживания покупателей, - завершила директор сети магазинов «Кировский» в Первоуральске Любовь Моцанова.

30 лет сетью руководит наш земляк – Игорь Иванович Ковпак. 19 октября 2015 года он награжден почётным зна-



ком «За заслуги перед Свердловской областью».

Магазины самообслуживания этой торговой сети пользуются большой популярностью у горожан.

– Захожу частенько, обслуживание хорошее, девочки приветливые, продукция всегда свежая, - рассказывает Светлана Чванова.

– В магазине нередко можно купить отличные товары по сниженным ценам, что существенно экономит семейный бюджет, - поделился Александр Скорынин.

В свой юбилей «Кировский» не только принимает, но и сам дарит подарки. 28 октября среди покупателей состоится грандиозный розыгрыш призов.